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INSTALACE 

SPUŠTĚNÍ INSTALACE STAŽENÉ Z INTERNETU  

Zvolte odkaz podle verze operačního systému vašeho počítače (32bitů nebo 64bitů). 

Instalační balíček uložte k sobě na disk a spusťte poklepáním, nebo lépe – vyberte daný soubor a z místní 

nabídky zvolte Spustit jako správce (Windows 7, Windows 8). 

 

SÉRIOVÉ ČÍSLO A AUTORIZACE VERZE 2014 

Pro předplatitele subscription platí stejné sériové číslo jako u předchozí verze (pětimístné číslo bez písmen „SN“ 

uvedené ve smlouvě). Pro verzi 2014 je vyžadována nová autorizace - při prvním spuštění funkce klikněte 

v zobrazeném panelu na Autorizovat… Podrobný postup autorizace je popsán v instalační příručce. 

NOVINKY 2014 

BONUS - VÝUKOVÁ VIDEA  II  

Na časté žádosti jsme vydali v pořadí druhou sérii pravidelných páteční webinářů Revitu vysílaných pro 

zákazníky AB Studia. 

K dispozici tak získáváte BONUS - DVD videozáznamů s praktickými návody a cennými zkušenosti z dalších 

bezmála čtyřiceti témat práce s Revitem. Naleznete na instalačním DVD CAKONu pro Revit. 
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INSTALACE 

Instalace nyní umožňuje tři možnosti instalace knihovny – lokálně, síťově, pouze vybrat umístění.  

Při odinstalování lokální verze knihovny CADKONu pro Revit je zobrazen dotaz s možností ponechat knihovnu 

pro další použití. 

 
 

Upozornění! 

Pokud zvolíte Ne (nezachovat), bude smazán celý obsah složky knihovny, včetně uživatelsky doplněných 

souborů! 

 

UMÍSTĚNÍ ŠABLONY  

Šablona je nyní umístěna přímo ve složce knihovny CADKONu. 

 

Při prvním spuštění vyberete šablonu pomocí umístění 

 

 
 

 

Při dalším spuštění Revitu již přímo na úvodní stránce Historie souborů nebo ze seznamu dostupných šablon: 
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ŠABLONA PROJEKTU A NASTAVENÍ  

Šablona doznala další vylepšení a doplnění o nové rodiny. Parametrické rodiny nyní nejsou všechny součástí 

šablony, ale některé se nacházejí pouze v knihovně CADKONu pro Revit, v nových složkách: _Dveře, _Interiér, 

_Konstrukce, _Okna a _Základy. 

 

KÓTY 

Součástí šablony jsou nyní dva typy kót pro měřítko 1:50 a 1:100 upravené tak, že změna měřítka znamená 

minimum úprav kót. 

 

POPISKY 

Popis místnosti 

Nyní lze zvolit podobně jako u kót mezi dvěma typy popisek místností pro měřítko 1:100 a 1:50. 

Popis dveří 

Rodina CK_Popis dveří bez bubliny obsahuje v sobě již dva typy a to pro měřítko 1:50 a 1:100 pro přímou 

změnu. 

Popis sloupu a patek 

Do šablony byly přidány dva nové popisy CK_Popis sloupu a CK_Popis patky pro označení typu. 
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DVEŘE A OKNA  

Došlo k rozšíření obsahu, funkčnosti a zobrazení rodin dveří: 

 přidána rodina CK_Kování pro grafickou reprezentaci dveří (obsahuje rozetu, štítek, kliku, kouli, 

kombinaci, atd.), 

 rozšíření typů členění dveřního křídla (nyní lze vybírat z 10 modelů členění), 

 všechny rodiny dveří budou po načtení do projektu obsahovat nové projektové parametry typu CK 

Zárubeň, CK Křídlo, CK Kování, CK Zámek pro přímou návaznost na výkazy 

 nově přibyly CK_Dveře posuvné dvoukřídlé a CK_Vrata garážová, 

 součástí je nyní i CK_Střešní okno. 

 

NÁBYTEK/KOMPONENTA  

Nyní lze přímo z knihovny CADKONu pro Revit využít parametrickou rodina nábytku CK_Obytný systém RIO Art 

pro rychlé nastínění interiérů v projektu. Jedná se o variabilní sektorový nábytek, který v jedné rodině obsahuje 

různé části sestavy s možností měnit korpus i fronty: 

- spodní TV díl se zásuvkami, 

- skříňky, možné využít jako regály nebo v kombinaci se zásuvkami nebo dvířky plnými čí prosklenými, 

- závěsné skříňky vodorovné i svislé, noční stolky, atd. 

Lze ovládat délkové rozměry jednotlivých částí, typ frontu, počet poliček, materiály, viditelnost součástí, atd. 

Interiérová rodina CK_Konferenční set obsahuje konferenční stolek kombinovaný ze dvou samostatných stolků 

set I a set II. 

KONSTRUKCE 

Pro projekty hal přibyly v knihovně CADKONu pro Revit nové parametrické rodiny: 

CK_Sloup s konzolou 

Parametrická rodina s možností ovládat polohu konzol na sloupu včetně půdorysného zobrazení. 

CK_Průvlak s konzolou 

Parametrický trám pro osazení na konzoly sloupu, možnost ovládaní konzol pro položení panelů. 

CK_Základový trám 

Parametrický trám pro přímé uložení na základové patky. 
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TECHNICKÁ PODPORA  

HELPDESK 

S technickými dotazy se prosím obracejte na svého prodejce.  

Pro zákazníky AB Studia je tu portál  Helpdesk, kde máte přehled o průběhu řešených dotazů, je možné 

připojit soubory až do velikosti 100MB, k dispozici je znalostní báze, historie, vyhledávání atd.  

Zaregistrujte se již nyní! 

Stránky technické podpory AB Studia: www.cadnet.cz 

Přímý odkaz na helpdesk: http://helpdesk.abstudio.cz/ 

Žádost o zapomenuté heslo: http://helpdesk.abstudio.cz/LoginResend.aspx 

 

INTERNETOVÉ SEMINÁŘE (WEBINÁŘE)  

 

Vyzkoušejte naše pravidelné bezplatné páteční internetové semináře 

(webináře). Témata naleznete na:  http://www.graitec.cz/akce. 
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